La Paz, XX de marzo de 2025                    
Señores
Consultores de Seguros S.A.

Presente

Ref.:
Nombramiento – Carta de Designación
Señores:
Por medio de la presente, tengo el agrado de nombrar formalmente a Consultores de Seguros S.A. (CONSEGSA) como mi Corredor de Seguros, quien a partir de esta fecha asumirá la gestión integral de todos los asuntos relacionados con mis seguros personales.
Dejo constancia expresa de que este nombramiento implica la prestación de servicios especializados por parte de CONSEGSA, sin costo alguno para mí. Asimismo, declaro que cualquier designación previa otorgada a otra empresa o intermediario, conforme a lo dispuesto en el Artículo 19 de la Ley de Seguros N.º 1883 de 25/06/1998, queda revocada y sin efecto legal.

Las recomendaciones y asesoramiento técnico que me sean proporcionados por CONSEGSA constituirán la base para la toma de decisiones respecto a mis seguros.
Autorizo a CONSEGSA a remitir cualquier comunicación o información relevante mediante los medios electrónicos consignados en este documento, y me comprometo a informar oportunamente sobre cualquier modificación en dichos datos.

El presente nombramiento permanecerá vigente hasta que sea expresamente revocado, modificado o reemplazado mediante un nuevo documento escrito.

Atentamente,

[Firma manuscrita]
Nombre completo
C.I. N.º [Número de cédula de identidad]
E-Mail: [Correo electrónico]
Teléfono: [Número de contacto]
Dirección: [Indicar el domicilio o dirección de la oficina]

